MOrOMKYIO ' MOrOMKYIO

77‘[(

OVpeKTop AepaBHOro crnewianiaoBaHoro Nico3axmcHoro HéqaanMK Kuiecbkoro o6nacHoro ta M. Knesy ynpassiHHs

(HaliMeHyBaHHs NOCaAWN KepiBHUKa AEePKaBHOrO CneuianisoBaHoro {HaNMeHyBaHHA NOCaAK KepiBHUKA opraHy BVIKOHaBHOI BN2AN 3 NNTaHL RiCOBOFO rocnoaapcTea ABTOHOMHOI )

m.qnpwemc;;aa "Kuisnicosaxucr” nicoBoro Ta wnchBcbkoro racno,qapCTBa

yr ianpuemcrea) Pecny6niku Kpum a6o Bia gl PHTOpiRge prany [lepxnicareHcTsa)
// /j / C.M. Conoxa/ oo / O.11. Boviko/

20 poky

NEPENIK
3axofiB 3 NOMiNWeHHs caHiTapHOro CTaHy nicis
BN HYBIll Ykpaiuu "bospceka N1AC"
Kuiscbka obnacte Ha 2020 pik
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